
«Буду славити»: Свято музики
відбулося  в  Буковинській
конференції
З 26 по 27 січня 2019 року в місті Чернівці відбувалося Свято
музики – музичний конгрес Буковинської конференції.

Розпочався  музичний  конгрес  фестивалем  хорових  колективів,
який  представляли  такі  громади:  Чернівці-Центр  (диригент  –
В.Ф.  Мельничук),  Чернівці-Жучка  (диригент  –  А.  Варениця),
Чернівці-9 (диригент – М. Тудан), Чернівці-Садова (диригенти –
Т.  Лабік,  А.  Лакуста),  Чернівці-Південна  (диригент  –  С.
Гуленчина).

Гостями  фестивалю  хорів  були  студія  музичного  розвитку
«Небесні промінці» (керівник – Л. Л. Гунько, художній керівник
– Н. Крачковська) та молодіжний хор «а Deo» (керівник – К.
Яколюда). Свято музики розпочали наймолодші учасники – дитячий
колектив «Небесні Промінці», у виконанні яких прозвучав гімн-
прохання, щоб Господь благословив Україну.
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Далі кожний хоровий колектив вніс свою неповторну родзинку в
Свято прославлення. Цього року панувала особлива атмосфера,
надзвичайна  підготовленість  усіх  хорових  колективів.  За
словами глядачів (а їх, до речі, був повний зал Центральної
громади міста Чернівці), усі присутні на духовному концерті
були під особливим почуттям духовного піднесення, адже кожний
твір,  виконаний  хоровими  колективами,  підносив  їх  душі  та
погляди до неба, а серця наповнювалися бажанням, співзвучним з
гаслом конгресу «Буду славити!»

Особливими гостями Свята були О. Носова, керівник музичного
відділу  Української  уніонної  конференції,  та  Н.  Козакова,
керівник музичного відділу Євро-Азійського дивізіону. Виступ
Н.  Козакової  був  особливим  благословенням  для  слухачів.
Спікери звернули увагу на велику силу духовного співу як на
спосіб донесення вістки спасіння до оточуючих людей.

Зі  словом  Божим  до  всіх  присутніх  звернувся  керівник
Буковинської конференції І. С. Завадюк, який і сам довгий час
звершував служіння диригента. Іван Степанович підкреслив роль



співу  та  музики  в  Біблії  і  важливість  цього  служіння  в
сучасній церкві.

27  січня,  на  другий  день  музичного  конгресу,  прибули
представники трьох областей: Чернівецької, Івано-Франківської
та Тернопільської. Особливі семінари, які проводили керівники
О. Носова та Н. Козакова, були сповнені важливих практичних
порад щодо служіння в місцевих громадах.

Також незабутнім було служіння Л. Понятовської. Семінар, який
вона  представила  на  підставі  біблійних  текстів,  позитивно
вразив не тільки молодих, але й досвідчених служителів, які
були  присутні  на  конгресі.  Насичена  програма  музичного
конгресу, гарні семінари, спілкування, питання-відповіді – все
це склало незабутнє враження про захід і додало неабиякого
натхнення в цьому особливому способі служіння – прославленні
Господа через спів.

Організатор музичного конгресу – керівник хорового музичного
відділу Буковинської конференції Л. Л. Гунько. На її думку,
було б добре, якби подібні заходи проходили частіше, а рівень
професійного співу і прославлення з кожним разом зростав у
наших місцевих громадах. Адже хор – це другий проповідник.

І  нехай  служіння  хорових  колективів,  духових  оркестрів,
солістів та ансамблів буде великим благословенням в громадах
співучої Буковинської конференції! Отже: «Буду славити!».

Віталій Гунько


